

В Белогорске продолжает операция "Осторожно, печка!"

Автор: Ульяна
23.11.2016 13:38

Цель рейдов сотрудников ГПН - донести до белогорцев, что они ответственны за свою жизнь и жизнь своих детей, за имущество и соседей. Инспекторы вручают памятки по правильной эксплуатации отопительных приборов и проводят профилактические беседы как со взрослыми, так и с детьми. Эта работа ведется совместно с караулами ПЧ-4 и сотрудниками управления по делам ГО и ЧС. Горожанам напоминают: запрещается использовать печи и другие отопительные приборы без противопожарных разделок от горючих конструкций, а также без притопочных листов, изготовленных из негорючего материала.

При эксплуатации печи запрещается оставлять ее без присмотра или поручать надзор детям, оставлять растопочные материалы или любые горючие в непосредственной близости, а также применять для розжига легковоспламеняющиеся жидкости – бензин, керосин, дизельное топливо.

За нарушения эксплуатации печей предусмотрен штраф от одной до двух тысяч рублей.

Кстати, также при обнаружении электроприборов кустарного производства инспекторы составляют административный протокол. На нарушителя налагается штраф, при повторном нарушении его сумма возрастает.

Рейды в рамках операции «Осторожно, печка» продолжатся до завершения отопительного сезона.